ErMANAAHNTIKEEZ AZK
KE®AAAIO 1° - TovapTioELs

1.  Aivovrai ot ovvaptioes: (x)=+1-x Kol g(x)=Inx .

a. Na Ppeite T covapon f+g.

B. Na Bpeite T cvvaptnon h=fog.
Na dsiete 6111 ouvdptnon o(x) = h(x)-x> eivar yvnoiog ¢bivovs,

\/l—lnx=1

5. Na Avoete v g&icwon =

Y.

a
2.  Aivovial ot cuvaptiioelg:  f(x)=¢e" kot g(X)?m , x>—1 pe g0)=1,

a. No Bpeite ta kowd onueio tov C; kat C,.

B. Na Bpeite v oxetikn Béon tov Cp Ko C, oo (-1,+) .

. ’ ’ X = —a
v. Av a,P>0 xor a<P , va anodeifete OT1 e""—e‘3'<[3 =
o

8. No Aboete v ekiswon (x* +De =1 .

3. Aivetain ovvaptnon f(x)= :
xInx

a. Na Bpeite o medio opiopov g f.

B. No peletioete ™ ovvapmon f wg mpog povotovia 6to (1, + ) .
Y. Twkdbe o,pe(l,+o0) pe a<p , va amodeifete 6t a <P .
(x*+2y°*?

0. Na Adoete v ekicwon — =
(x2 +4)x +4

4.  Aivetun oovipmon f(x)=e* +e7*,
a. Na Bpeite v eddyrom T mg f.
B. Na anodeitete 611 e* +e* > 2npx , yiakdPe x e R .

e* +e*

. NaXbdoete myv elicoon =oLVX

0. = —Ja” . |
Av , g(x) f('x) 2¢7" , vo amodeifere 4 n g eivar meprrt kot 6T
OvVEYEla va Mdoete T avicwon g(x-1)+g(x - 3)>2-x
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Aivovtat ot ovvaptioes:  f(x) = a-1 s 2
- toB)=x"-3x+3 pe f(1)=1.

p. Na Bpeite TN oXETIKT Oéon T
NtV C; xat C, oto didomua (0, +m).

=1.

y. AV h(x)=Inx -1, va Bpeite ovvaptnon foh

5. Na omodeigete 6TL M cuvaptnon <P(X)=M OVTIGTPEPETAL KO
1 v

' y 3x
Bpeite v ¢ .
‘Eoto ot cvvaptoelg f(x)=1-Inx ka  g(x)= e
1+e*

a. Na deilete 61 g aviioTpépetar kot vo Bpeite v g~
B. No Bpeite T cvvéptnon gl of.
0.

y. NoMoete v egicwon g™ (f(x))

‘Eote 1 ovvaptnon f(x)=2-In («/‘x 24 1) _
a. No deikete 6mun f aviiotpépetan kat vo Bpéits mv .
B. Na Moete v e&iowon 7 (x) = 2.

y. Na Bpeite To kowa onpeio g Cp Kot g gubeiog y=x .

Eoto f:R—> R pio covaptnon pe f(R)=R ywo v omoia 1oyveL
™ +f(x)-x=1, ywkdfe xeR

. No anodeitete 6Tn f oviioTpéQETOL.

¢ C; uamvah@sia g£:y=X .

i}
B. No Bpeite v cvvapmon £~
v. No Bpeite Ta ko onpeio

0

. Na Moste mv &icwon f(x*+2)-f(1+oovx)=0 .

Aivetar n ouvaptnon f(x)= In(e* +x-1) .

a. No Bpeite o medio optopod TS 3

B. Na peletnoete cuvapmnon f ©gmTpos T povotovia.

v. Na Seitete 6Tn f avTioCTPEPETOL
Ko TG evdelag e1y=X -

0. Na Bpeite ta Kowd onueia Mg Cp

x+1

; ; %0 x>0 .
& No anodeilete 0TL X + e’ >In T yie xdbe
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n omofa &ivot YVNGi0g 9Bivoyg,
) éXe
1

10.

11.

12.

‘Eocto

f:R—-R pia cuvapTNoN,

GOVOLO TV TO R xat 10XVEl

f(e"+x)+f(1—2x)=0 , Y kae xeR

o SlaoTNHOTO TOV x movn C; €val KOTW and Tov aEovg i

TIoTPEPETOL KO oT1] CLVEXELD VO, Moete Ty Wvicag
N

= (f(x)-—e“" +1) >1

() +Fx+D=x+1 .

a. No Bpeite T

B. Na deitete ouun f av

y. No Avoete TV gkiooon f-
o f:R—R pia covapmon ue f(R)=R , vV omoio. 10yvetL

‘Eot
e 4 f(x)—x=1, 1@ k4be xeR

Na Seitete 6nun f QVTIOTPEPETAL.

s ; f(ax+l) . Af(3%-2) _
No AMvoete Tnv €€io0on ef2x+l) L gfC37) =3 —x %,

Na Bpeite v £
Na Moete Ty avicwon  £(x)+ fl(x)<l-e" .

& R ™=

Eote f:R—R pio covépmon pe f(R)=R n omoia eivar yvoio
HOVOTOVT KOl T} YPOQIKT) TG TapaoTacT Sitpyeran omd ta onpeion O(0,0) ku

B(-1,2).

a. No Moete v avicwon f(x)<x .
B. Na Adoete v e&icwan f(\/;) -f(x)= Jx -x .

y. Na amodeitete 6nun f avriotpépetar kot vo Aboete v egiowon
£ (f(x)—e* +3)=-1

8. Na Avoete v ekicwon f(x)+f'(x)=¢* -1 .

13. Atvetarn ovvé =
novvapmon f(x)=x"+x , n onoia éxel covoro Tipd@v o R .

a. Na anodeilete 6111 f aviotpépetan.
B. Nao Moete ty ebicwon f(\/; + 2) -x=x’

Y. Nadeiete 6tn ™' givon TEPLTTY).

&

N ; X :
a Bpeite Ta kowd onpeio ™m¢ C.. petnvevleio e:y= X

& Nadboete v avicoon f(2x-1)+x* > £-! (3-x)+2
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14. Eoto f:R—R pia cvvépton pe f(R)=R , ya ™V onoia 1oy
i oY0EL

3
P xX)+f(x)-e* -x+1=0, xeR

a. Na Ppeite Tig pileg kat 10 mpdonpo g f.

p. Na deikete oTun f avuotpégetan.

y. NaAboete v ekicwon (f ‘x)+f (x)) =0

15. Aiveraw 1 ovvépmon f(x) = e

. Ocopodpe yvootd étn f éxel cdvolo

npovto R.

o. Na deitete 6tn f aviiotpépetan.

B. No Avoete TV eiowon (£ (x))3 il G,

v. NaAvoete Ty avicwon' (x+Inx-1)° +xe* >e

0.

Na Bpeite 116 pileg Kat 0 TpOGTHO NG £

16. Eoto £:R—> R pia covapmon pe f(R)=R , yamy omoia 1oy 0EL

f2(x)(f(x)-x)=x , 1 kabe xeR

Na deitete 6mun f QVTIOTPEPETAL.

. Na Bpeite ™ ovvaptnon £,

’ ’ - 1 ’ 7
No amodeitete 0Tt |f '(x)-x| S—z- , T kéPe x €R xai oTM CUVEXELD, va

Bpeite Ta aKPOTATO TG g(x)=f"(X)-X .

. No Moete v ekiooon  f (8(x2 + 1)2)— f (S(x2 +1)° —8) =0 .

17. Boto f:R—R pio covaptnon He f(R)=R , 7 omoia &ival yvnoing

pBivovoa kot TEPLTTI.

a.

B.

. No Moete v avicoon  f(x)+ f(x+D

Na anodeitete 6 f QVTICTPEPETAL.

’ , -1 ’ ’ 4 T ’ )
Na anodeitete oun - eval yvioig gBivovsa KaL TEPL |

Na Moete v e&iowon  f x)+f'(x)=¢ =1,
+f'(x-D>x .

e T RV
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188 [pm——
n f(x)=x5+x3+x kar f(R)=I .

18. AlvetotT GUVapTNO '
y { 0¢mpos povotovia KoL v omoBEEeTs iy i

Na pe)eoeTe by
“Jii

avTicTpoPn. <

————

2 s
GuOT (_X2+1) +]“(x2+])3 e

.
2

p. No ADGETE mv £&

Eete OTL fe')>f(1-x") » 1
3

(f"(x))5+(f"(x)) +f(x)>3 .

y. No omodEl akabe x>0,

No L0oete TV avicwon

f-B—R picovvapmoen Y1 mv onoia 16%0EL

19. Eotw
£ (x)+5f(x) —¢" +] =0, ywok@be xR

. Na beiere 6nin f givar ywneing 6HEoVG.

<

3. Na ppeite Tig piCeg K01 70 apdonpo g f.

).

—

Na ppeite T cuvaptnon g yio. Ty onoiu oyvEeL
f(g(Inx)-2)=f(x+Inx -3), 1o kabe x>0

<
:

20. Eotw {:R—R pioovvapmon pe f(R)=R , yiomv onoia ioydet
f(o)-f(P)=f(o-P) ., ywwkabe o,pekR , (1)
ko e€icmon f(x)=0 £&ye povadky piCa o 0.
a. No ppeize o f(0) .
p. Na oeikete 6nin f eivar ouvapmon 1-1.
1. Avemmiiovioypier f(x)<0 yuwk@le x <0 , to1€:
i. Noamodeitere 6nun f eivar yynoing avéovoa.

ii. No2boete my avicoon  f(e* +1)+f(3x -1) < f(e* —x) .

21. B 5 o {
ot f:(0,+0) >R pio suvaptnon, yio my onoia LovEL
o %
f(x)-f(y) = f(;) YW k60e X,y >0

. .
a1 egiomon f(x) =0 oy Exer povadien pito
0. Na fBpeite to (1), ‘

P. Nodeitere 6tin £ give, -1

7. No Moste my ek
e My ebiowon (x?
\ n f(x =2)+f(x) = f(5x - 6).

0. ; .
Av f(x) <0 yia kG0e x>
t Vo Beibete 6tin f eivor yvnolog (Oivovs®
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22. Aiverar n ovvéptnon f:R" 5 R ne f(x) =0 YW kébe xeR' «q
|
f(xy) = f(x)-f(y) Yo kéBe x,yeR"

No dei&ete Otu
a. f()=1

f1 et 1 KG0e 0
B. =T Y X0 .

X

y. Avn gbiooon f(x) =1 é&xe Hovadikh pita to 1, t6ten f eivar 1-1.

5. Avmn ypogiki mopdotaon e f tépvel tqy evbeia ¢ Y =X o€ éva 10 ToAD)

- . f
oqpetoj 10T€ M cuvaptnon g(x) = % elvar avtioTpéyiun.

23. ‘Ecto n oovapmon f:R—->R yie mv onoia woybowv f(x +y) = f(x)f(y) , ya

ka0e x,yeR ko f(0)=0.

Na dei&ete Ot

a. f(x)#0 ,yiaxdBe xeR

v. £(0)=1

B. f(x)>0 ,ywoxdbe xR
0. f(x)-f(—x)=1, ywwkdbe xeR

e. Avn eticoon f(x)=1 é&yer povadwn pila, t6te n f aviiorpépstar kat

woyoer  fl(xy)=f"®)+f"'(y), naxébe x,y>0.

KE®AAAIO 2°

24. @cwpodpe ) ovvépmon f(x)=x"+1.

Na Bpeite o 6pra:
lim f(x)+x-3

.
x>-2  x’+8

% xl_i)llmmln(‘/f(x) —X)

1
25. @cwpodye T cuvépnon f(x)=X11M;{‘ .

Na Bpeite ta opra:

lim f(x)(ovvx —1)

Xx—0 X

Y. lim I:f(x) + f(-l-ﬂ
X= +m X

a.

Zovéyera Zovaprnong

f(x)
x>l x* —2x% +X

1
it 1
o . f(x) s
% xl-—l)er[e Loy f(X)}
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26. Eoto f:(0,+oo)->1R

\/m—xsﬂx))rxs\/xz*] , Yokl x>0

yio kG0E X > 0.

uio suvapTnon, Y10 v onoia 167EL

0. Na delbete ot f(x)>0,

Na vroloyioete ¢ opra:

- 3 - X o . f(x)+]
- 6. | ~]
". lim f(X) ™ x]-l>rr-]m f(x) x—lvn;lme)

X=» 40
f(x)-x?
T

27, Eotw pia cwvapmon K= R yiemy onoie woxdet lim 2.

a. N Bpeire 10 !‘i_l’l(l)f(x).

p. Na ppeite 10 !‘im———-

. f(x)+x+npx
. No ppeite 70 lim -
v NePpete o v -1

' 3
. Na Bpeite 10 A, OOTE ]im-ifT(i)—z—x—=
-0 Ax " +f7(x)

[

ax? +ax + 2
' x-1
a. Na ppeite 1o a, doteto lim f(x Al : )

) Jim (x) va eivoy Tpoypotikdg aptdudc.

28. Aivetarn ovvaptnon f(x)= JiaXx 20

. Two a=0 ko h(x):]nf('x) va Bpeite ta dpra

limh(x) Ko lim h(x)

y. T a=0, voBpeitze to lim |f2(x)—f(x)—1|—f(x)—l
“ SAE HOTCEL TR
6. Av a=0 xatywo ovvdptncfn g oyveL
l8(x)~f*(x)-1| < 2f(x), Yo K('IOS.X>],
va. deikete 6Tt lim g(x)=1.

X~ 4w

29, . N 2 {
o Bpeite tig piCec xau to Tpdonpo ™G ouvaptnong g(x)=X—MNKX -

B. Aiverar n ouvaprnon f(x)=In(x+1)
i

- ~Inx.

) Bpeite 1o ovore TIH&OVY TG suvéptnonc f

ii. Na deikere 61y N eSiowan f(x) it
=q

N ! —Nua .
| £xen pia, akpifdc, Mon o10 didotn y

na (0, +o0), yia kGOE OETIKO ap0po
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30.

31.

32.

391
Aiveton 1 oovapton f(x)=e* 2 4 2 i

0. No deiete OtL vmhpye v avriorpoq)n Guvéptnon f-!
4 ’ e Ka ’ "
va. Bpeite To meSio opLopod e, 1 6T cuvéyeia,

p. No Avoete Ty aviowon (e +x 4 ¢ gy

I ’ ’ ] 2-x
y. No dei&ete 0t n eiowon f(e " —8)+3)=8 €Xel povaduch Abon.

=X+l

= 3=2 gt X E]

Aivetar n ovvaptnon f(x) = {e
y - X>1

Inx+x-3

a. No dsigete 6T 1 cvvépmon f eivon cuveyric kot va Bpeite 10 ovvolo
TILOV TNG.

B. Na deiete 0TLn cvvlpmon f éxer, axpiPac, Svo pitec.
y. Na dei&ete 6t n e&icwon

f(a)v+2 0 fR)+2 _
w1 . p=8

0

éxel, TovAG LoTOV, pio pifa oto Srdommpae (1,2), yiakébe a,BeR-{I}.
8. Na Aoete v e€icoon f(2%)+f(3*)=f(e")+f(x") .

e. Av k<I<A kot oydel e "' +A-1=x—-InA , vo Ppeite ta x, A.

‘Boto f:R—R pio cuvéptnon mov eivol GUVEXAG KoL yio TV omoio oyvEL:

(x =Df(x)=ox* +px -2, ya kibe xeR
KOL 1) YPOPLK TNG TopEoToon GLEPXETOL omd to onpeio A(l, 3).
a. No Bpeite T1g TIHEG Tov o Kot B
B. No Bpeite tov tomo g .

Y. Noa Aoete Ty e€icwon '™ 4 f(x)-1=0.

0. No Bpeite Ta Opra:

l
i, lim |1 lf(X)nLv-—-]
i .l_im [fz(x)np}—(!):)-jl _ ‘ & KLT»{“ f(x)
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33.

34.

35.

‘Ecto

‘Ecto EMTAEOV N O

/ Na vmoAoyicete 70 lim (f (X)nu#)

' (oC 00EOVO, EXEL gy,
, ov £ival YVNOlWG6 ’ Thvo),
i govaptnon ™
>R pio 6V

. f)=1.
R v(vdP’ﬂ‘lGn g(x)=f )+ (Eo D), xER-

Na deiete 0TL Ot L R g sival EYRTEPRILSS:
a.

Y(x) =X’ xeR.
p. Na deitete st (gof X=X +f(x),

tiowon X P f(x)=2-

y. Na AVOETE TNV €
Lioyoer F(0)+ fQ2a) = 3a a>0 , va deifere ¢ 6ty

5. Av q f sivat cuVEXNG KO
fx)-a _f() =20 o pio rovAdyoTov pito 6To SoTua (o, 2)
gkiowon -——"‘2(1 X —0

aptnon ocuveXNG Ko yvnoing abv&ovoa, yia my

‘Eote f:[0, +©) >R ula oLV
,yw k60e x €[0, +00).

omoio 1oYVEL X <f(x)<x +1
0. No Ocifete 6rn Cr TEUVEL TNV cvleia €1y = 2x .07 éva, TOVAGYIGTOY,
onpeio pe teTunpévn Xo € 0,1).

: 1 —x ’ :
B. Na deiete 6m n ovvaptnon g(X)=—f—&5+e -1, x20 eivar yvnoiag

pOivovoa.

y." Na d¢ikete 6T n eicoon e* +f(x) = e"f(x) éxel povadikh pita oto (0,2)

.8. Nao Bpeite Ta opro:

I ‘ ' |
i. llg[x f(;]ﬂnx} : | ii. hm [npf(x)np f(l )i\

‘Eoto f:A—>R pio-oovaptnon pe A'=f(A)=(0, +) , n omoio.
OVTIOTPEPETAL KO LOYVOVV:

o f(X)2x , YIa kGO x>0 )

o f'(x)21+Inx ., Y k60 x>0
a. Na deiéete omi:f "(‘x) <X, 1 kdbe x>0

: o = 2
P- N deigere 6mn ' eivan ouverfig oto X, =1 .

X+

£~ (x)
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36. Aivetain ouVaptnon f(x)=e* —e gy

37.

38.

a.

B.

Aivetar n ovvaptnon f(x)=e*" +Inx-1.

a'

B.

Aivetar 1 cvveXAS ovvéptnon f (x) {

. Na deiete 61 7 e&icwon

393

o R
oOVOAO TIHGY e. non £ wg npog ™ povotovia Kat va Ppeite 10

Na AMogte { 2 2
T aviowon f(e® 4 xety < EHE1
e

Na '
KOWSClE,etc ot opiCetan N avtiotpopn cuvapmon ' xal va Bpeite tu
@ ONUELR TOV YPaPIKGV TupacThcEmy oy ouwvapticewv f kat .
f(x)+Ina-1=0 £&xer povadix Mion oto

daotnua (—oo, 0), Y kdBe a>e.
A G,

)

Na Bpeite 116 piCec kat to mpdono e f.

Noa dei&ete 61 opiletor n avtictpoen cvvaptnon f~' ko va Ppeite 10
nedio opiopov g, '

No deifete 611 1 ypagikh mophotoon g ' téuver v evbein y=x o€

" éva TovAdylotov onpeio pe tetpunpévn X, €(0, 3).

. Na Moete Tic avichoELS:
, ' 3x* +1 2 2
.. =] ; -v. l x* 42 il 3x
i. f7(Inx)>x e s
L ' npf(x)
4 fz +
Na Bpeite r'o !‘1_13( “(x)mu 0t )

-X—-a ' ’ x<0 .
In(x +1)+x-1, x20

No Bpeite my TIUR TOL O .
No e€etdoete T ovvaptnon f g mpog povorovma

No Bpeite 10 GOVOA0 TIH®OV TS £ o va Beigere mn f éxet 30 axpipds

piLeg TEPOOTIHES: p C
; : (G0 : f(x)=0 éxe, aKpPdS, TPELS PIGES.

ot etiowon f (x)+ :
Mo daigere o - f(a)+] +f(B)+1 0

éxer pia
x -1 X=2

Av o, peR’, va BEiGete 6t 1 ekiowon

TOLAAYIOTOV pilo 010 (1, 2).
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39,

40.

41.

Eoto R

‘Eot®

vapmon govexg Y Ty omoia OXVE!

1 , gl
2ns oy kals X 0
() MRS = XN = yuat Kt iy

R piaov

«. Na ppsits OV oo 6 L
lim £(x)-

p. Na prohoylosts 10 B0
' ey — (0 £yst pia, TOVAGYIOTOV 0sTINT

y. Na dsi&sts ot e&loeal f(x) = 0 &xst uia, X , OeTIc pia,
5. Na ppeits ™V sqmmoué:m] me YPUQIKIG nopaoTacns e ow‘ipﬂlm]g
g(.\’)=xt‘(.\'). xeR o©10 X, =0
£:[0, +) R nio suvap™On ouveXNG, Yo TV 07Ol oyvEl
» P 2¢ 1 2\NUX

X" +1

YETOL and 10 oNHElo A(%, LI D).

Ka 1) YPAQIKN ™G TopaoTact Nép >

a. Na Bpeite ™ suvapmon f.

p. Na Ppeite Vv £POTTOREVT TG C; 010 Xp » omov X, M pita g f;

y. Na dsigete o 1 gficwon In f(x)=—0ULVX gyet pio TOLAGYIOTOV pifa o0

Swotqua (0, 7@ .
5. Nao Bpeite o lim —l—f (l—) .
X240 f()\) X
Aivovtan ot ouvaptioelg f(x) = e -1, x>0 xa g(x)=xe“" +1.
a. Na Bpeite 0 6Ovoro TRV TG ouvaptnong f.
B. Na Avoete v egiowon x2=¢e™ , oto (0,+) .

Y Iia Bpeitf—: ™MV EQANTONEV TG YPAPIKNG napdotoaong ™S & cT10 onpeio
(Xo» 8(Xp))s Xo >0 7oV Siépyetar amd ™y apyn TOV a&OvaV.

a . 1 -
Eoto emmhbov 6Tt éva kmtd M kweftal o) KopmoA y=x¢ kb

Kofdg o M mepvaet and to onpeio A Tov TPONYOUHEVOV sp(orml(lw@’“
puBud petaforiic g andotacng £=(OM) ™ YPOVIKN grft
mov 0 Kivntd M mepvaet omd to A .
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42. Aivovtai ot cuvoptioec:

a.

B.

43.

. No deiete 611 vrapyer povadicd

f(x)=2x2
(X)=2x"+Inx-1 xom g(x)=2Inx -1-f(x).

Na dei&ete 6t opi vé v GHOV TN
piCetar n cuvap B {
mon 7 ko va Bpeite 10 nedio opiopod .

Na Adoete my avicwon £'(2-f (x))>1
No. deiete 61 n e&icwon f(x)=0 €xel povadikn pita.

, £ (0, +0), GOTE 1| £PARTOMEVT OTN
0PIK ; :

P '(p T mapacTacn g cvvéptnong g oto onueio A(E, g(€)) va diEpyetar

and TV apyn TV aEdvov. .

‘Eoto f:R—> { : .
R pio ouvvéptmon, n onoio eivar cvveyig Kat yla Ty onoia

woyver xf(x)+1=e* , yiakdbe x#0 .

a.

B.

Na Bpeite ™ cvvaptnon f.
Na Bpeite mv £'(0) .

Na B;())eire MV e£i0MON NG EQATTOPEVIG GTT YPOPIKT TAPACTACT TNG f ot0
X, =0 .

No Bpeite 10 35{)1 [x InxIn(f (x)):l ,

44. 'Eoto f:R—>R pia ocvvapmon, N omoio sivar ocvvexng pe f (1)=ln(1+x/§)

xar woyder e ® =1+2xe"™ , v kabe xeR .

a.

=

45.

Afveton 1 cLVEPTNOT f(x)=x

N Seitete ot £(x)=In(x+ Jx2+1), xeR .

Na eEeTdOETE, OV N f gival dprio 1| TEPITTY.

No Bpeite 10 covoro Tipdv g f.

Na Bpeite TV gEiomon MG £QOTTOREVIG TNG C, oto onueio A(xo, f (xo)) ,

4 ’ ’ "
4mov T0 X, Etval pilo g | g

—In(1+€*) -
No deifete 011N ovvaptnon f givat yvnoing avéovoa.

Na deitete 0TLM f qvrioTpEQETAL KoL Ve Bpeite 10 medio optopov g f =
e

2f'
No Moete Ty avicwon ofAF) « —
Aok e+l

Na Bpetre v e5lowon T coanTopVIIG OTN YPQU TapdoTacn g £,

7oV vl nadenln otnv evdein X —2y+1=0.
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vyming = =1
46. Alvetan govapmon f(x)= 1
B wEovoa oc kald
1 avvdpmien f eivat yvnolwg ¢ § a0éva qpg (!

> Ir ‘

Swonpare (O, |
OAO TV TG guviprong £

p. Na ppsite t0 ouv
(.\'—l)ln,\':-.x.}.l gyet 6o axpiPig D(ch

Na Ssifste Ot M glonon

avtioTpoPLs. '
. Yot cuvaptioeov  g(x)=e¢*'
5. Na dgifere ot ot YPAPIKES napactdoslg TV pTIC! B(X)=¢' gy

be SVO KOWEG & Hpeveg.
h(x)=Inx &yovv anptPig SV0 KOWLG EPATTONEVEG

47. Eoto f:R—R pia guvdptnon, N onoia givat ouvnxﬁ; Ko 1YVl

x(f(x)+c‘)=n.ux , yiakabe xeR

"a. Na Ppeite T oovépmon |
xe® —Nux

B. Na vroloyicete 10 lim 5
x—0 X

Na Bpeite v egicwon ™G gpantopévng ot C; 010 X, = 0.

5. Na anodeifete ot —e* —1<f(x) < —e*+1, yiokd0e x#0 .

¢. Twaxade o p=0, voormodei&ete 611N e&icwo

fa)+e* +1 f(B*)+e" -1 _
(u)‘ _el L B i_i =0 &yei pla, Tovdéyotov, pila oto (1,2) .

48. Aivetan novvapmon f(x) = x*+x°.

a. Na deiéete 6ty f avriotpéperan kot va Bpeite o nedio opiopod mg .
f(x) |

3
14x? =%, =0

B. Na Avoete v egicwon

Y. Nadeifete donun ™' Sev givan nopaywyioyn oto x, = 0.

d. Av Oswprioovpe yvootd 6t n £ e '
. 1 7 eivar o '
mv epantopévy mg C., 010 X, =2 payoyioin oto 2, va ppeie

& Av Beopioovpe yvootd gl
b | dun 7 eivon ovveyic, va vroAoyicete Ta Opu:

X (x)-x k
llm X- X . f l(x)_x
x-0 x{ '(X)+mtx Kat xllﬂm

ot. Na 3eilete 611 vndpyer éva akpifdg x, €(0, 1)
0 )
=
f (1-—f(x0))=0

, T€T010, MOTE
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49. Aivetaiy cuvapton f(x)=e™ +£-x -1.

a.

B.

Na Seitete 6y f' avTieTpEpeTan Ko va Ppeite 1o nedio opiopod mg (f)™'

Na deifete 61 eicwon ef’(xe* — 2017e*)+1=0 éyer pia, akpiBag, pila.
v- Naldoete my avicwon f "(f'(x))<e? +1 .

d. Noa Bpeite 10 lim—=2 (x)

x—0 X

X

50. Aivovtar o1 cuvaptiioeig f(x)=—

—

, X<l kar g(x)=e*
a. Na deifete 6tin f eivar yynoing avEovoa oto Stdompa (-, 1) .

B. Na deikete 6t f avTioTpéPeTaL Kot va Ppeite 1o medio opiopod g f g
Y. No deifete 6min epantopévn g C, oto x,=0 epanteron g C,

0. Na Bpeite to lim (f(x)-npl) :
X— - X

1
51. Aivetou n ovvaptnon f(x)=(x —5—) Inx+1 .
a. Na deikete 6T maplyoyog g f eivon yvnoing avdovoa.

B. Na deifete 6Tin f' avriotpépetar ko va Bpeite 10 nedio opopod g ()™

v. Na Adoete v avicwon (f’)"[—z—lP;—x:lH)d ;
5. ‘Eva vAMKO onueio M &exwva ypoviki otiypry t=0 and éva onpeio
A(x,, f(x,)) HE 0<x,<1 Kot Kwveitol Kot@ PiKOG NG KUpmvAng
y= f(x) HE XX, HE X= x(t) , y=yt), t20. Na Bpeite oe mowo
onpelo ™NG. KApmoAng o puOpdg petafolriic g retunpévng  x(t)  tov
onueiov M eival Surhéotog Tov pubpod petaPoAng mg TETAYHEVNG TOV

y(t) , av vrotedel x'(t)>0 , 1a ka0e t=>0 .


https://v3.camscanner.com/user/download

